Glimtar ur Skeppsås historia.
Namnet Skeppsås är fullt belagt första gången 1352 och som egen socken 1381. 
Skeppsås har varit socken från 1200-talet och egen kommun från 1862 till 1951. Numera tillhör Skeppsås Mjölby kommun.
Skeppsås omfattar 13,77 km2 eller 1377 ha. Invånarantalet är ca 170 personer. 
Skeppsås fick skola 1847. Ny skolbyggnad invigdes 1912. 
Skolverksamheten nedlades 1964 och huset är nu ombyggt till ett fyralägenheters bostadshus. En av dessa lägenheter disponeras av Skeppsås hembygdsförening och Skeppsås församling.
Skolverksamheten bedrevs i B2-form vilket innebar att småskoleklasserna läste tillsammans i ett klassrum och folkskolans fyra klasser tillsammans i ett annat. 
Numera går Skeppsås  låg-och mellanstadieelever  i Normlösa skola, medan högstadiet finns i Mantorp. Gymnasium finns i Mjölby.
Även i förhistorisk tid har trakten varit bebyggd. Härom vittnar över 60 registrerade forn- och bebyggelselämningar i socknen. Tyvärr är många av dessa överväxta, omplockade eller på annat sätt skadade varför de inte alltid är så lätta att se.
För att nämna några, så finns bakom kyrkan, väster om Anderstorp ett 100 x 30-70 m gravfält. Norr om detta på sluttningen finns en 10-12 m rund stensättning samt en treudd med ca 10 m sida. I hörnet mellan Fornåsa- och Försjövägarna finns ett annat gravfält och lämningar i skogen på Linberget. Överst i backen, söder om Försjövägen finns Henstorpstenen, en bautasten 1,6 m hög.
250 m sydväst om Hagalund utfördes 1987 en arkeologisk förundersökning. Man fann vad man anser vara en medeltida åkermark med en underliggande förhistorisk – äldre järnålder – boplats.
 

 
 

