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Föreningar/lokala utvecklingsgrupper på landsbygden i Östergötland                                                                                                                                                                                                                                                                                    
ÖSTGÖTAÄPPLEKAKAN 2009

Första helgen i september är det åter dags för ÖSTGÖTADAGARNA med fokus på vår fina landsbygd. Denna folkfest, som i år arrangeras för nionde gången, har utvecklats till ett av Östergötlands största evenemang med över 100 000 besökare varje år.                                                                                                                                                      Temat för år 2008 var Östgötamat och då tog vi med hjälp av länets restaurangskolor fram Årets Östgötamacka. Vinnare var klass HR06 på Dackeskolan i Mjölby. Denna ”macka” gjorde stor succé under ÖstgötaDagarna 2008. 
Till årets evenemang vill vi ta fram en Östgötaäpplekaka/äpplepaj. Östgötaäpplekakan får gärna ha anknytning till Östergötland. Vi hoppas nu att ni som är medlemmar i föreningar och/eller byalag i Östergötland vill vara med och ge oss förslag.                     Förslaget ska innehålla recept, gärna historien kring bakverket (om det finns någon sådan) samt bild på äpplekakan.                                                                                                                                                                                                                                                                                         

Vi vill ha ert förslag senast 09 04 30 skickade till mig antingen per post eller mail (se nedan).  Det vinnande förslaget kommer att uppmärksammas på ÖstgötaDagarnas invigning den 5 september.                                                                                                                               Vi kommer att uppmuntra caféer och föreningar att ha Östgötaäpplekakan 2009 till försäljning under ÖstgötaDagarna den 5-6 september.

Har ni frågor så kontakta mig på tfn 011-19 65 05 eller per mail ewa.carlgren@ostsam.se
VÄLKOMNA ATT SKICKA IN ERT FÖRSLAG PÅ ÖSTGÖTAÄPPLEKAKA 2009!

Vänliga hälsningar
Ewa Carlgren Nilsson
                           
ÖSTSVENSKA TURISTRÅDET
                                                                                   Projektledare ÖstgötaDagarna                                                                                                      Drottninggatan 24, 601 81 Norrköping                                                                                               Tfn. 011-19 65 05, 070-270 03 60                                                                                                              E-post ewa.carlgren@ostsam.se
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