Normlösa Sommarsimskola 2009 vid Nederlösabadet 

v30 – v32
Hej!

Vecka 30 närmar sig. Normlösa IF anordnar Sommarsimskola med märkestagning vid Nederlösabadet. Detta för att säkra att alla barn i närområdet får möjlighet att lära sig simma under några veckor i sommar. 

Ni som är födda år 2003 och tidigare har möjlighet att bli hajar i Svartån.

Lise-Lott Martinsson, Mia Boreson och Ida Boreson kommer hämta upp barn från Normlösa fritids v32. Har ni problem med skjuts så hör av er till Lise-Lott.

Simskolan kommer vara mellan 13.00 och 14.00 första gruppen (nybörjare) är mellan 13.00 – 13.30 och andra gruppen är mellan 13.30 - 14.00. Vi vill att barnen har med sig en flaska med vatten/saft samt någon frukt/bulle. Första gången träffas vi alla klockan 13.00

Avgift Simskola är 150kr/barn betalas på postgiro 619961-6, var noga med att ange namn och telefonnummer på inbetalningen.

Märkestagning: Vissa delar klarar vi inte av att göra vid Nederlösabadet utan måste då åka dit där det finns hopptorn. Föräldrar och simlärare får komma överens om en tid och plats som passar för alla (troligen en lördag eller söndag)

Avslutning kommer vara på fredagen vecka 32, skulle vilja att alla deltagare gör varsin krans av löv som de kan bära på huvudet.

Ni som inte är föranmälda kom ner till badet eller ring så fixar vi så att ni kan vara med i Simskolan.

Mia Boreson



Lise-Lott Martinsson





0142-360261 el 0730-333261

Simlärare



Administratör simskolan

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Föranmälan lämnas till Normlösa fritids senast 2009-05-29:

Förnam:


Efternamn:

Födelsedata[ÅÅÅÅ-MM-DD]:

Telefonnummer:

Kan simma antal meter: 

Målsman:

